

汽车乱放宽路变窄 车流高峰拥堵不堪

华兴路“全线禁停”车照停



近日,有外地游客到台儿庄旅游时发现,台儿庄区华兴路明明设有全线禁停的标志,但随处可见违规停放的车辆,私家车占用非机动车道,造成交通不便,禁停标志似乎成了摆设。

该游客称,自己来自江苏南京,受朋友邀请到台儿庄古城游玩,购票时发现古城停车场车辆停放有序,周边环境也比较优美,可是从古城西门出来后,在华兴路与兴中路十字路口看到,华兴路上明明设有“全线禁止停放车辆”的禁令,但路上到处都是停靠的私家车,因为这些私家车霸占了非机动车道,导致一些非机动车都在机动车道上行驶,不仅交通混乱,而且存在很大的安全隐患。

18日,记者在台儿庄华兴路与兴中路路口看到,华兴路一侧

竖有一个全线禁停的标示,不少私家车司机却无视印着“全线禁止停放车辆”的字眼,将车子径直停放在路边,特别是附近商场和电影院门前,停放在路边的车辆一辆连着一辆,甚至连公交站台前面也未能幸免,俨然成了停车场。虽然这些车辆停放有序,但这些车辆完全将非机动车道霸占,一些骑车经过的市民,只能将车子骑到机动车道上,穿梭在车来车往的马路中间,特别危险。

为什么明明有全线禁停的标志,还是有这么多司机将车子停在路边?一市民告诉记者,“原先,台儿庄没有这么多私家车,这条路也是可以停车的,即使停了车,道路也不会拥堵,随着古城的建设,台儿庄的私家车辆也越来越多,为了缓解交通压力以及树立古城形象,有关部门就做

出了该条路全线禁停的决定,目前,全线禁停的牌子设置也有两年多的时间了,开始还会有人前来管理和劝阻,后来不知道什么原因,就很少有人过问了。也许是停车习惯了,车主即使知道全线禁停,但仍然会将车子停在路边。”

记者采访了解到,一些将车辆停放在路边的司机却不知道该路段全线禁停。司机刘先生说:“这条路全线禁停?我怎么不知道,如果禁停,怎么会停这么多车。再说我就是到附近买东西,几分钟就开走。”“附近没有停车场,即使有也是收费的,我只是买东西,如果将车停到停车场,也比较麻烦。别人停都没事,我也就在这停一会儿。”一位刚刚停好车辆的司机说。

对于部分车主无视禁停标志的做法,不少市民都表示有意见。市民马先生说:“这条路在车流高峰经常发生拥堵的情况,本来挺宽的道路,有时候堵得连自行车都过不去,真希望有关部门出来管一管,当然,这种事情主要还是要靠市民自己自觉遵守交通法规。”

(记者 刘豹 文/图)



广告车上路 先向交管部门“打招呼”

需按照指定时间、路线行驶

晚报讯 (记者 马高超)近日,记者从市中交管部门获悉,6月1日起,市中区将调整部分道路限制核载质量在0.5吨(含)以上的载货汽车、专项作业车、拖拉机、畜力车(以下简称限行车辆)通行的时间、区域进行调整,实行24小时禁行。另外,带有广告性质的专用车辆需在核心城区道路上行驶的,需经该区公安分局交警大队审核同意,按照指定的时间、路线行驶。相关负责人告诉记者,违反上述规定的,交警大队将依法予以处罚。

有关负责人告诉记者,禁行区域东起东外环(即S345,以下简称东外环)、石岭路,西至西昌路(自人民路至光明大道)、衡山路(自光

明大道至原枣曹线)、西昌路(自南园立交桥至胜利西路即长乐路),南起人民路,北至君山路(自东外环至建设路)、香港街(自建设北路即石岭路至解放路)、广济路(自解放路至青檀路)、胜利西路(自青檀路至西昌路)、原枣曹线(自南园立交桥至衡山路),上述路段区域内所有道路禁止限行车辆通行。

衡山路、湖西路、湖西景苑西规划路、龙城路及所包含区域内道路禁止限行车辆通行。光明大道西昌路至市中区界牌段,解放路自新S348(十里泉路)至广济路路段,禁止限行车辆通过。石岭路自君山路至北外环(S345)路段,实行早7:00-8:30,午11:00-12:30,晚5:

00-7:00限时禁止限行车辆通行。

除此之外,人民路自东外环路口西口(含)至西昌路路口东口(含);西昌路自人民路路口北口(含)至南园立交桥南口(含),衡山路自光明大道至原枣曹线路口南口(含),君山路自建设路路口西口(含)至南园立交桥路口东口(含),胜利路自建设北路(即石岭路)西路口(含)至衡山路路口东口(含),广济路自解放路路口西口(含)至青檀北路(即龙山路)路口东口(含),香港街自建设北路(即石岭路)西路口(含)至解放路路口(含),上述临界道路同样禁止限行车辆通行。

花费六千请私人教练 健身卡到期遭“停课”

晚报讯 (记者 董艳)薛城市民小刘为了减肥一年前办了一张健身卡,为了达到更好的健身效果,小刘还特地花了6000元请了三个月的私教,可是因为种种原因,私教课被耽搁了,本月初,等小刘准备继续使用私教时,却被告知小刘的健身年卡已经到期,如果想继续使用私教,小刘必须再办一张健身卡。

据小刘介绍,她是去年5月20日办理的健身卡,一开始,都是小刘自己锻炼,可锻炼了一段时间之后,发现减肥效果不明显。

为了达到更好的减肥效果,小刘在健身顾问的推荐下,花6000元请了三个月的私教,起初在健身教练一对一的锻炼下,半个月的时间,小刘体重就有了明显改善,仅用了两个月,小刘就瘦了下来。

达到了理想的体重,小刘就不再参加私教“魔鬼”锻炼了。本月中旬,好久没有去健身房的小刘,忽然想起自己还有一个月的

私教课没有上,于是打算去健身房继续上私教课。

可是健身房的健身顾问却告知小刘,因为小刘的健身卡还有几天就要到期了,小刘的私教课如果想要继续上的话,只有继续续费健身卡才能使用。对于健身顾问的回答,小刘感觉有些郁闷。

“当初办理这张健身卡的时候,才花了我不到1000元,我这剩下的一个月私教课就值2000元,能抵两张健身卡。”小刘说,“私教课本身是健身房没有完成的任务,如今以健身卡到期为由,拒绝继续完成任务,我觉得这样实在有些说不过去。”

对于健身房的说法,小刘有些难以接受,对于不能继续上的私教课,天真的小刘原本以为可以退掉这一个月的课程,健身房告知小刘,当初购买三个月套餐的时候,并没有可退款规定,所以小刘的申请,健身房根本不会接受。

我市部分蔬菜品种批发价格

采价日期:5月24日 单位:元/公斤

5月24日蔬菜价格指数:84.78 同比涨幅2.34% 环比降幅95.79%

产品名称	价格	产品名称	价格	产品名称	价格
细香葱	7.00	茶树菇	12.00	芫荽	6.00
红洋葱	1.60	杏鲍菇	6.00	藕	5.40
黄瓜	1.20	黑木耳	76.00	海带	3.80
小黄瓜	4.00	银耳	72.00	黄豆芽	1.80
青冬瓜	2.40	豆角	2.60	绿豆芽	1.80

初夏病患多

5月21日,在市中区一家诊所内坐满了病人。进入初夏时节,气温变换不定,市内各医院患者有所增加,多为发热、感冒、咳嗽等症状。医生提醒大家,季节变换时期,人们要随天气更换衣装,尤其要注意老人和儿童的衣服增减,并适当锻炼,减少疾病发生。

(记者 孙慧英 摄)

